



EDITAL DE CHAMAMENTO PÚBLICO Nº 003/2025 "ORGULHO DE SER QUADRILHEIRO"

RESULTADO DEFINITIVO DA ETAPA DE HABILITAÇÃO

O Município de Magé, através da Secretaria Municipal de Cultura, Turismo e Eventos, torna público o resultado DEFINITIVO da habilitação do EDITAL DE CHAMAMENTO PÚBLICO Nº 003/2025 — SECULTE "ORGULHO DE SER QUADRILHEIRO", para execução de recursos provenientes da Lei Federal 14.399/2022 (Política Nacional Aldir Blanc).

AMPLA CONCORRÊNCIA				
Nº INSC.	NOME DO PROPONENTE	NOME DA QUADRILHA	SITUAÇÃO	
04	Tânia Regina da Silva Heleno	Quadrilha Junina Explosão do Maitá	HABILITADO PARA PAGAMENTO	
02	60.963.163 Leonildo Santos de Oliveira	Cheia de Charme	HABILITADO PARA PAGAMENTO	
07	46.553.062 Mauricio dos Santos	Arraiá da Alegria	HABILITADO PARA PAGAMENTO	

COTAS				
Nº INSC.	NOME DO PROPONENTE	NOME DA QUADRILHA	HABILITADO PARA PAGAMENTO	
03	Mario Gonçalves Barreto	Arraiá da Amizade	HABILITADO PARA PAGAMENTO	
08	André Luís Alves dos Santos	Quadrilha dos APAExonados de Magé	HABILITADO PARA PAGAMENTO	

Magé, 16 de junho de 2025.

Bruno Augusto Duarte Lourenço
Secretário Municipal de Cultura, Turismo e Eventos
Matrícula n.º 361.007

Edifício Golden Tower

Av. Coronel João Valério, 241 – 6º andar, Centro – Magé, RJ
E-mail: gabinete.seculte@mage.rj.gov.br

Horário de Atendimento: 2ª a 6ª de 9h às 17h